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Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image2.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.

2. Две сто​ро​ны пря​мо​уголь​ни​ка [image: image3.png]


 равны 6 и 8. Най​ди​те длину суммы век​то​ров [image: image4.png])



 и [image: image5.png]


.

3. Ги​по​те​ну​за пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна 28. Най​ди​те ра​ди​ус опи​сан​ной окруж​но​сти этого тре​уголь​ни​ка.

 

4. В тре​уголь​ни​ке ABC [image: image6.png]
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. Най​ди​те AC.

5. В тре​уголь​ни​ке [image: image9.png]ABC



 угол [image: image10.png]


 равен 90°, [image: image11.png]


 – вы​со​та, угол [image: image12.png]


 равен [image: image13.png]30°
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. Най​ди​те [image: image15.png]


.

6. В тре​уголь​ни​ке [image: image16.png]ABC



 угол [image: image17.png]


 равен 90°, [image: image18.png](gA = —



. Най​ди​те синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image19.png]


.

7. [image: image20.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).
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Най​ди​те тан​генс угла [image: image22.png]CrC3B»



 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.

10. В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​де SABCDEF сто​ро​ны ос​но​ва​ния ко​то​рой равны 1, а бо​ко​вые ребра равны 2, най​ди​те ко​си​нус угла между пря​мы​ми SB и AD.

11. Две окруж​но​сти ка​са​ют​ся внеш​ним об​ра​зом в точке K. Пря​мая AB ка​са​ет​ся пер​вой окруж​но​сти в точке A, а вто​рой — в точке B. Пря​мая BK пе​ре​се​ка​ет первую окруж​ность в точке D, пря​мая AK пе​ре​се​ка​ет вто​рую окруж​ность в точке C.

а) До​ка​жи​те, что пря​мые AD и BC па​рал​лель​ны.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка AKB, если из​вест​но, что ра​ди​у​сы окруж​но​стей равны 4 и 1.

